

Форма пояснительной записки 
к проекту муниципального нормативного правового акта

Настоящий проект разработан в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», пунктом 2 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Юры от 02.04.2011 № 93-п «О порядке проведения проверки инвестиционных проектов, предусматривающих строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства, на предмет эффективности использования средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, направляемых на капитальные вложения».
1. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое 
проектом нормативного правового акта правовое регулирование, оценка негативных эффектов от наличия данной проблемы:
проект постановления подготовлен в целях установления порядка проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, направляемых на капитальные вложения.
2. Описание субъектов предпринимательской и инвестиционной 
деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым проектом муниципального нормативного правового акта правовым регулированием (их количественная оценка):
предприятия, организации, юридические лица, два и более указанных лиц, имеющих намерение реализовать инвестиционный проект.
3. Основные группы субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления муниципального образования, интересы которых затрагиваются регулированием, установленным нормативным правовым актом, и их количественная оценка:
- предприятия, организации, юридические лица, два и более указанных лиц, имеющих намерение реализовать инвестиционный проект; 
[bookmark: _GoBack]- администрация города Пыть-Яха (структурные подразделения: управление по образованию, управление по культуре и спорту, управление по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам).
4. Описание обязанностей, запретов и ограничений, которые предполагается возложить (ввести) на (для) субъекты (ов) предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых проектом муниципального нормативного правового акта изменений в содержании существующих обязанностей, запретов и ограничений указанных субъектов:
Для проведения проверки на 2-м этапе заявители представляют в управление по экономике посредством электронного документооборота подписанные руководителем заявителя (уполномоченным им на подписание должностным лицом) следующие документы:
- Проект задания на проектирование, разработанного в соответствии с требованиями нормативных правовых актов, или копию согласованного заявителем технического задания, содержащего технико-экономические показатели инвестиционного проекта, планируемого к реализации;
- Копии правоустанавливающих документов на земельный участок (в случае их отсутствия - копию решения о предварительном согласовании места размещения объекта капитального строительства) (по инвестиционным проектам, предусматривающим строительство региональных (межмуниципальных) автомобильных дорог общего пользования, по которым подготавливается решение о предоставлении средств бюджета автономного округа на подготовку проектной документации и проведение инженерных изысканий, выполняемых для подготовки такой проектной документации, документы в отношении земельного участка не требуются);
- Копию заключения технологического и ценового аудита обоснования инвестиций, осуществляемого в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, в случае если проведение технологического и ценового аудита является обязательным;
- Копию положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, содержащего оценку достоверности определения сметной стоимости строительства объектов капитального строительства, или копию положительного заключения о достоверности определения сметной стоимости инвестиционного проекта;
- Копию положительного сводного заключения о проведении публичного технологического и ценового аудита крупного инвестиционного проекта с государственным участием, осуществляемого в порядке, установленном Правительством автономного округа, в случае если проведение технологического и ценового аудита является обязательным;
- Документальное подтверждение об осуществлении финансирования (софинансирования) и планируемом размере финансирования (софинансирования) инвестиционного проекта каждым участником реализации инвестиционного проекта, в том числе по взаимосвязанным инвестиционным проектам, входящим в укрупнённый инвестиционный проект.
5. Оценка расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдать обязанности, запреты и ограничения, возлагаемые на них или изменяемые предлагаемым проектом муниципального нормативного правового акта правовым регулированием:
Расходы, связанные с подготовкой пакета документов.
6. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий:
Риски невозможности решения проблемы предложенным способом, риски непредвиденных негативных последствий отсутствуют.   
	
