Информационная справка
ООО «ДРГ-НМ»

1. ООО «ДРГ-НМ», ИНН 7136036984 - одно из ведущих производителей гидравлических агрегатов. Предприятие специализируется на разработке и изготовлении героторных (планетарных) гидромоторов для привода различных машин и механизмов, орбитальных редукторов, волновых редукторов, тормозных узлов, гидромотор-колес, гидравлических клапанов.
С 2023 года ООО «ДРГ-НМ» в инициативном порядке и за счет собственных средств ведет НИОКР по разработке КД и РКД, изготовлению опытных образцов на условиях реверс инжиниринга гидроагрегатов, импортного производства.
Среднесписочная численность, чел. – 71 чел.

2. Производственные достижения (за последние 5 лет): с 2021 г по текущий момент увеличен выпуск продукции с 80 ед./месяц до 150 ед./месяц, освоены новые виды продукции, а именно запущены в серийное производство гидромотор-колеса, гидромоторы малой мощности до 24 кВт и «тяжелой мощности от 70 кВт. Введены 5 новых гидравлических типов клапанов. 

3. Реализованные инвестиционные проекты (за последние 5 лет).
в 2022-2023 гг. был получен грант в размере 30 млн. руб. на серийный запуск гидромотор-колес, аналогов гидромотор-колес, производства Poclain Hydraulics MS11 от Фонда содействия инновациям. На текущий момент проект успешно завершён, серийный выпуск инновационной продукции налажен. Получен Патент на изобретение инновационной продукции.

4. Реализуемые инвестиционные проекты (период 2024-2030 гг.) – в 2024 г. был получен грант в размере 62 млн. руб. и 54 млн. руб. от Автономной некоммерческой организации «Агентство по технологическом развитию» на финансовое обеспечение затрат в рамках реализации проекта, предусматривающего разработку конструкторской документации на комплектующее изделие, необходимое для отраслей промышленности. Данные проекты находятся на стадии реализации.

5. Предоставленные меры государственной поддержки. 30 млн. руб. от Фонда содействия инновациям (федеральный уровень). 
Получена частичная компенсация затрат на регистрацию торгового знака от Тульского регионального фонда «Центр поддержки предпринимательства» (региональный уровень). 

6. Проблемные вопросы.
Меры поддержки и содействия в установлении контактов с потенциальными потребителями продукции ООО «ДРГ-НМ» в Тульском регионе (Завод активно сотрудничает с машиностроительными/производственными предприятиями по всей России за исключением Тульского региона).
Оказание содействия в получении заказов по механической обработке металлических деталей и химико-термической обработке от предприятий, работающих в рамках ГОЗ по Тульскому региону.















	Местонахождение
Контактный телефон, адрес электронной почты приемной руководителя, логотип
	301032, Тульская область, Ясногорский район, 
г. Ясногорск, ул. Заводская, д. 3, строение 54
Контактные данные:
+7 909 260 53 04, info@drgnm.ru
+7 (48766) 2-08-40, 
+7 (48766) 2-08-41, 
+7 (48766) 2-08-42


	Официальный сайт
	www.drgnm.ru

	Руководитель
	Осенняя Ирина Эдуардовна

	Краткая историческая справка о предприятии
	ООО «ДРГ-НМ» – это молодое, но быстро и эффективно развивающееся производственное предприятие, которое было создано в июле 2017 года. Сразу же была поставлена достаточно амбициозная задача – воссоздать изобретение советских конструкторов-гидравликов – гидромотор внутреннего зацепления. На его базе разработать, провести комплексные испытания и ввести в серийное производство его усовершенствованный аналог, который бы отвечал новейшим требованиям рынка гидравлики, а также составил бы конкуренцию существующим мировым производителям гидроагрегатов. После успешных испытаний разработать и ввести в промышленное производство широкий модельный ряд гидромоторов и опционала к ним, который смог бы удовлетворять потребности отечественного рынка и вытеснить иностранные аналоги с учетом их дороговизны и жесткой санкционной политики недружественных стран. 
С этой целью были построены и введены в эксплуатацию 2 производственных здания с административно-бытовыми комплексами и сопутствующей инфраструктурой, закуплено основное и вспомогательное оборудование (высокоточные обрабатывающие центры OKUMA, универсальный станочный парк, участок химико-термической обработки металлов, включая пескойструйную обработку и ТВЧ, участок раскроя металла, современная лаборатория, уникальный стенд испытаний гидромоторов серии CTR-KV-M0003, слесарно-сборочный участок), разработана и произведена специальная оснастка для производственной линии.
Это позволило нам создать современное отечественное производство, соответствующее лучшим мировым практикам, а также наладить серийный выпуск продукции, способной конкурировать с лучшими мировыми производителями, как на внутреннем, так и на внешнем рынках. Уже с начала 2020 года нами достигнуты существенные успехи в импортозамещении продукции основных европейских производителей гидромоторов, таких как: Danfoss, Bonfiglioli, Poclain Hydraulics, M+S Hydraulics, Eaton, Bosch Rexroth и др. 
Современные высокомоментные, низкооборотные героллерные (планетарные) гидромоторы с рабочим объемом от 32 до 5000 см3 имеют высокий КПД в широком диапазоне скоростей и нагрузок, низкое давление страгивания, реверсивные и работают на минеральных маслах при температуре от -50 до +100 °С с вязкостью от 40 до 80мм2/с (сСт) с обеспечением номинальной тонкости фильтрации 25 мкм., в открытых и закрытых контурах при последовательной либо параллельной схеме подключения и давлениях до 45 МПа.
Эффективно применяется в качестве исполнительного силового органа в прессах, станках, кузнечно-прессовом оборудовании, строительно-дорожных машинах, в системах приводов шахтных машин, буровых установках, в дробильном оборудовании, в сельскохозяйственной технике и навесном оборудовании, в составе ж/д подвижного состава, силовых гидроприводов транспортеров, шнеков, лебедок, подъемных машин и механизмов, ведущих колес и других механизмах, машинах и устройствах. 
ДРГ-НМ — также специализируется в области проектирования, производства редукторов, гидромотор-колес, тормозных узлов и клапанов.
Наша продукция соответствует высочайшим стандартам производства, а уникальный интеллектуально-инженерный потенциал помогает нам создавать наилучшие изделия по соотношению износостойкость-цена-качество. Мы всегда находим решение задач по производству гидромоторов, редукторов и клапанов поставленные нашими клиентами. Вся продукция ООО «ДРГ-НМ» на 100% российского производства.

	Перечень производимой продукции с указанием ТНВЭД
	Гидромотор серии ГВЗ.01, серии ГВЗ.02; 
Гидромотор привода хода серии ТГМ; 
Гидромотор-редуктор серии ГМР.900, серии ГМР.1000, серии ГМР.2000;
Волновой редуктор; 
Гидромотор-колесо серии МК.001, серии МКТС.001;
Клапан промывочный регулируемый серии ПКЧ.001…-Р
ОКПД 2: 28.12.12.110
ТН ВЭД 841229

	Фото предприятия и производимой продукции
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